

# 转战新州 奥巴马民调领先希拉里13个百分点

在艾奥瓦州赢得美国总统预选首战胜利后,民主党总统竞选人奥巴马形势一片大好。最新民意调查结果显示,他领先党内主要竞争对手希拉里10多个百分点,有望在8日的新罕布什尔州预选中连战连捷。

而在共和党方面,新州基本上是亚利桑那州国会参议员麦凯恩和前马萨诸塞州州长罗姆尼之间的较量。民调显示,两人在该州的支持率不相上下。



谁胜谁负,今日分晓 张大伟 制图

## 民调 奥巴马支持率领先希拉里

奥巴马3日拿下被称作预选“风向标”的艾奥瓦州后,《今日美国报》和盖洛普民意调查机构4日至6日在民主党预选第二站,另一“风向标”新罕布什尔州展开联合调查。结果显示,奥巴马的支持率大幅上升,力压希拉里和另一名主要对手约翰·爱德华兹。

调查人员调查了778名新罕布什尔州民主党党员,结果发现,奥巴马以41%的支持率领跑,将支持率分别约为28%的希拉里和19%的爱德华兹远远抛在身后。去年12月中旬,《今日美国报》和盖洛普民意调查机构的联合民调结果显示,奥巴马与希拉里在新罕布什尔州打成平手,支持率均为32%。

## 扭败 希拉里向年轻选民拉选票

预选首战告捷的奥巴马意欲在新罕布什尔州巩固优势,希拉里则希望迎头赶上,两大阵营6日在新罕布什尔州展开“阵地战”。

风头最劲的当属奥巴马,他当天在新罕布什尔州参加了5场集会活动,每场集会都爆满,当地消防部门每次不得不封锁集会现场,以免场内过于拥挤。

## 攻击 希拉里称奥巴马夸夸其谈

分析人士称,希拉里初选首场失利,如果在新罕布什尔州再次失利,那么她的竞选前景将遭遇重创。为了重振在该州的支持率,这位前第一夫人对奥巴马挥出竞选数月来最具力度的几记重拳。

希拉里在纳殊华市称,尽管奥巴马夸夸其谈要改变美国,但她相信是在真的身体力行地推动变革。“要推动变革,重要的是确保我们提名并最终选出一位实干者,而不是空喊口号的人,我们现在要有正确辨别花言巧语的能力。”希拉里向参加集会的选民表示。

### 相关新闻

#### 共和党候选人罗姆尼: 几年内解决赤字

美国共和党总统候选人罗姆尼6日在新罕布什尔州纳殊华市的一个竞选集会上表示,如果赢得2008年总统大选,将在未来几年内解决美国财政赤字问题。

罗姆尼发家于风险投资,2002年的盐湖城奥运会让他声名鹊起。现在他在美国以其管理才能和经济保守派形象闻名。这位前马萨诸塞州州长在新罕布什尔州的主要党内竞争对手是来自亚利桑那州的参议员麦凯恩。

罗姆尼表示,他将会为非军事自由支配开支设定上限,并将遏制政府浪费行为。“如果法案中有我不喜欢的东西,我会否决那些法案。同时我还准备减税。减税将有助我们的经济增长,通过限制花费我们将最终可以实现收支平衡。”

(宗禾)

### 新闻观察

## 就业增幅下滑 贸易政策渐成大选焦点

◎柯贝

就在各候选人转战新罕布什尔州前夕,美国上周五公布的就业数据显示,12月非农就业数据增幅出现4年多来增幅最小,而失业率却达到两年来高点,2007年的就业增加人数也不及2006年的水平。

### 选民的担心焦虑

当前,美国楼市疲弱,就业增长缓慢,特别是较差的就业数据公布后,选民更是对美国经济发展的前景充满担忧。此外,英国牛津经济研究所最新发表的报告认为,英国人的生活水平今年将超过美国人。

美国贸易和制造业专家表示,这种担忧可能将影响选民们对美国在世界经济中所扮演角色的看法。

### 奥巴马的“开放”

在贸易政策方面,虽然三名民主

党热门候选人都不是很支持自由贸易,但和爱德华兹、希拉里相比,奥巴马对贸易的态度“更开放”。

希拉里在竞选称,每一项贸易协定中都必须将强力的劳动力和环境条款置于核心地位。奥巴马则表示,他和一些选民一样,都对贸易协议感到沮丧,并将加强对贸易和产品安全的执行力度。

爱德华兹也表示贸易协定必须帮助劳动者。上周五,他在新罕布什尔州曼彻斯特市发表演讲时说,“我看到了中产阶级的挣扎。他们正面临失业危机。未来十年内,我们可能会失去3000万个就业机会,我对此非常担忧。”

国际经济中心的贸易学者Hufbauer称,在主要的候选人中,只有爱德华兹是真正扭转美国的贸易政策方向,并采取更具保护主义的立场。

据了解,三名候选人一直要求就北美自由贸易协定进行重新协商。但这一协定在劳工组织中非常不受欢迎,因为它被认为导致高失业率。

### 赫卡比的“模糊”

而在共和党的主要候选人中,前阿肯色州长赫卡比在党内的崛起,引起部分商业组织担忧。他们对赫卡比对自由贸易的支持提出质疑,并要求获知他在经济方面的计划细节。

在赫卡比的竞选网站上,他表示只支持公平的自由贸易,美国需要同让美国更多失业的外国的贸易行为做斗争。除此之外,赫卡比并没有太多谈及对贸易的看法。

美国商业促进组织“增长俱乐部”女发言人Nachama Soloveichik说:“某些候选人被看作首选项非常好,但不好是我们对他的竞选提案几乎一无所知。”



随着美国经济增长放缓,就业压力大增 资料图

## 国泰君安期货 启动VIP客户服务计划

### 钻石品质 黄金人生

**VIP服务:**

- 1、专享的贵宾交易通道,安全快捷,时间领先一步
- 2、客户专线服务,灵活的保证金和佣金设置,彰显优势品牌
- 3、一站式投资理财服务,为客户提供四项“零费用”服务,收益更有保障
- 4、成立VIP俱乐部,定期举办高档投资沙龙活动,为财富增值添翼
- 5、为VIP客户提供超值的开户服务优惠,针对客户第一个月交易手续费情况提供绝对超值服务与回报

黄金期货 1月9日上市,您准备好了吗?

市场部有风险 投资需谨慎

本内容最终解释权归国泰君安期货所有

总部直销中心(上海延平路121号):021-62531818  
公司网址:www.gjiaqh.com

国泰君安期货 GUOTAI JUNAN FUTURES

## 泰达荷银基金管理有限公司 关于开放泰达荷银市值优选股票型证券投资基金转换业务的公告

为满足不同投资者的需求,泰达荷银基金管理有限公司(以下简称“本公司”)从2008年1月9日起开放泰达荷银市值优选股票型证券投资基金的基金转换业务。

基金转换是指投资者在持有本公司发行的任一开放式基金后,可将其持有的基金份额直接转换成本公司管理的其它开放式基金的基金份额,而不需要先赎回已持有的基金份额,再申购目标基金的一种业务模式。

一、适用范围

本转换业务适用于泰达荷银市值优选股票型证券投资基金(以下简称“本基金”)与本公司已管理的泰达荷银价值优选股票型证券投资基金(基金代码162201)、泰达荷银成长类行业证券投资基金(基金代码162202)、泰达荷银稳定类行业证券投资基金(基金代码162203)、泰达荷银行业精选证券投资基金(基金代码162204)、泰达荷银风险预算混合型证券投资基金(基金代码162205)、泰达荷银货币市场基金(基金代码162206)和泰达荷银首选企业股票型证券投资基金(基金代码162208)之间的转换业务。

二、适用投资者范围

本基金转换业务适用于所有持有本公司发行和管理的开放式基金的个人投资者、机构投资者以及合格境外机构投资者。

三、适用销售渠道

自2008年1月9日起,投资者可通过本基金的直销机构(包括本公司网上交易)或建设银行、交通银行、招商银行、浦发银行、深圳发展银行及各大券商等代销机构办理本基金的基金转换业务。各代销机构的业务规则、办公地址及营业时间等信息,请参照各代销机构的规定。基金管理人可以根据情况增加或者减少代销机构并另行公告,敬请投资者留意。

四、转换费用

基金转换费用由转出和转入基金的认/申购费补差和转出基金的赎回费两部分构成,具体收取情况视每次转换时两只基金的申购费率及赎回费率

差异情况而定。基金转换费用由基金持有人承担。基金转换费用中的赎回费的25%归入基金资产。具体公式如下:

转出金额 = 转出基金份额 × 转出基金当日基金份额净值

转换费用 = 转出金额 × 转出基金赎回费率

转入金额 = 转出金额 - 转换费用

转入基金份额 = 转入金额 / 转入基金当日基金份额净值

五、业务规则

- 1、基金转换只能在同一销售机构进行。
- 2、基金转换的目标基金份额的持有时间连续计算。基金转出视为赎回,转入视为申购。基金转换后可赎回的时间为T+2日。
- 3、基金转换,以申请当日基金份额净值为基础计算。投资者采用“份额转换”的原则提交申请。转出基金份额必须是可用份额,并遵循“先进先出”的原则。
- 4、暂停基金转换的情形及处理

如转出基金根据《基金合同》和有关法律法规处于暂停赎回的情况,则本公司暂停对该基金的转换业务。

七、重要提示

- 1、上述业务的解释权归泰达荷银基金管理有限公司。
- 2、风险提示:本公司承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产,但不保证基金一定盈利,也不保证最低收益。投资者投资本公司管理的基金前应当认真阅读基金合同、招募说明书。敬请投资者注意投资风险。

泰达荷银基金管理有限公司  
2008年1月8日